BULOVA

OPERATING INSTRUCTIONS

To Start The Clock

1.

2.

If your clock has a back, remove the back cover.

Turn the red hand set knob, in rear of movement, until hour

and minute hands are at 12H.

Turn the white week set knob, in rear of movement, until
day hand points to the beginning position of desired day.
For example, if it is Tuesday, adjust the day hand to the

middle position between Monday and Tuesday.

The default setting time is 12:00 am. Turn the red hand set
knob, in the direction as indicated until the desired time is
obtained on the dial. If the time is PM, turn hands going
past 12 o’clock until desired time is obtained on the dial.

The day hand will be adjusted automatically.

Insert a fresh, good quality “AA” size battery into the
battery compartment making sure the battery polarity is as

indicated.

General Notes

. To clean the outside surfaces, use a clean, dry soft cloth

to wipe away finger prints. Do not use any solvents or

abrasive cleaner/polish.

Use the rear hand set knob to set time and do not touch or
move hands manually.

Replace the battery if the timekeeping becomes erratic as
this may be an indication of battery exhaustion.

If the clock is a wall mounted clock it must be mounted to
the wall with a mounting device that will support the weight
of the clock.

MODE D'EMPLOI

Démarrage de 1'horloge

1.

Si votre horloge comporte un panneau arriére, retirer ce

panneau.

Tourner le bouton de réglage manuel rouge situé au dos
du mouvement jusqu’a ce que les aiguilles des heures et

minutes pointent sur 12.

Tourner le bouton de réglage manuel de la semaine blanc
situé au dos du mouvement jusqu’a ce que l'aiguille du jour
pointe sur la position du début du jour désiré. Par exemple,
pour régler mardi, ajuster l'aiguille du jour pour qu’elle

pointe un endroit entre la position du lundi et du mardi.

L’heure du réglage par défaut est 0 h 00. Tourner le
bouton de réglage manuel rouge dans le sens indiqué
jusgu’a ce que I'heure désirée soit obtenue sur le cadran.
(Si I'neure désirée tombe aprés midi, tourner le bouton
pour que les aiguilles dépassent midi avant de régler

I’heure.) L'aiguille du jour sera réglée automatiquement.

Insérer une pile « AA » neuve de bonne qualité dans le
compartiment a pile en veillant a respecter la polarité

indiquée.

INFORMATIONS DIVERSES

Utilisez un linge propre, sec et doux pour essuyer toutes
marques de doigts. N'utilisez pas de solvants ou de
détergents/polis abrasifs.

2.

Utilisez le bouton pour régler les aiguilles situé a l'arriére
de I'horloge pour régler I'heure et ne touchez pas ou ne
déplacez pas les aiguilles manuellement.

Remplacez la pile lorsque I'affichage de I'’heure est
irrégulier car ceci peut étre une indication qu’elle est faible.

Si vous avez une horloge murale, elle doit-étre accrochée
au mur avec un objet qui supportera le poids de 'horloge.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Encendido del reloj

1.

2.

Si su reloj tiene una cubierta posterior, retirela.

Gire la perilla de ajuste manual de color rojo hacia la
izquierda, hasta que las manecillas de horas y minutos

queden a las 12 horas.

Gire la perilla de ajuste de la semana de color blanco hacia
la izquierda, hasta que la manecilla del dia apunte a la
posicion de inicio del dia deseado. Por ejemplo, si es
martes, ajuste la manecilla del dia a la posicion media

entre el lunes y el martes.

La hora predeterminada es 12:00 a.m. Gire la perilla de
ajuste manual de color rojo en la direccion indicada hasta
llegar a la hora deseada en la caratula. Si la hora es p.m.,
gire las manecillas hasta pasar las 12 y llegar a la hora
deseada en la caratula. La manecilla del dia se ajustara

automaticamente.

Coloque una bateria “AA” nueva y de buena calidad en el
compartimiento de la bateria, con la polaridad que se

indica.

Notas Generales

Para limpiar las superficies exteriores, utilice un pafo
suave limpio y seco para limpiar huellas digitales. No debe
usar solventes ni limpiadores/agentes pulidores abrasivos.

Utilice la perilla posterior de ajuste de las manecillas para
ajustar la hora siempre no tocando ni girando las
manecillas manualmente.

Reemplace la bateria si la marcha de las horas llegue a
ser erratica ya que puede ser indicativo de un agotamiento
de la bateria.

Si el reloj se monta en la pared, debe montarse a la pared
con un aparato de montaje que tenga suficiente capacidad
para aguantar el peso del reloj.
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